



School Times

10 октября 2011 г.

Школа №6

г. Набережные Челны

ВЫПУСК №1 (5)

Мы снова
с вами!

В нашей школе День учителя начался с раннего утра. Ученики встречали учителей у входа, награждали воздушными шариками и приглашением на праздничный концерт. Эта приятная традиция соблюдается уже не первый год, позволяя абсолютно всем погрузиться в атмосферу радости и тепла.

В день осенний, когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует день педагога -
Праздник мудрости, знаний, труда.
День учителя! Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам:
Всем, что связано с юностью, детством,
Мы обязаны учителям!

Горечь первой досадной ошибки,
Сладость первых нелегких побед -
Пусть же все отразится в улыбке,
Излучающей мудрость и свет.
Вы душою - всегда молодые,
Труд и радости с нами деля,
Наши строгие, наши родные,
Терпеливые учителя!

Сил вы нам отдаете немало
И любви - несмотря ни на что.
Как вы верите в нас! И, пожалуй,
Верить так не умеет никто.
Жизнь велит вам учить, нам - учиться.
Опыт ваш - это мудрости клад.
Все, что взяли от вас, пригодится
И весомее станет в стократ.
Свету, чуткости, правде учите
Наши души и наши умы:
Все, что в жизни вы нам зададите,
Постараемся выполнить мы.

Редакция школьной газеты



Детство, детство, ты куда бежишь...

Начались новые трудовые будни, расписанные на уроки и перемены. Причем не только у нас, учеников, но и прежде всего у учителей. Снова планы уроков, программы подготовки к экзаменам, заполнение журналов и сами уроки, конечно! Ах, да! Еще и эта великая информатизация, принесшая нам электронный журнал-дневник, на заполнения которого уходит приличное количество драгоценного времени.. Это еще далеко не все. Ведь кроме работы есть семья, дом, да и просто элементарно отдохнуть хочется... Современный учитель воплощает собой чуть ли не машину-робота! Ведь нужно много успевать, знать и уметь. Что не будем об этом. Поговорим лучше о самом прекрасном моменте жизни – детстве, а именно о том возрасте, когда дети идут в школу. Мы попросили учителей рассказать нам об этих волнующих моментах.

Рахматулина Любовь Михайловна:

1 сентября я надела форму, белый фартук, в волосы мне заплели белую атласную ленту и отправили меня в школу. Построили нас на линейку, прозвенел первый звонок.. Затем нас завели в класс с длинными черными партами, где с одной стороны сидели взрослые ученики 4 класса, а с другой стороны посадили первышек. Так я оказалась в первом классе, где учились ученики 4-го класса. (т. е. в одном кабинете одновременно занимались несколько разновозрастных классов - прим. ред.). Я быстро смекнула, что к чему и научилась хорошо читать.



Белоусова Раиса Михайловна:

К большому сожалению, я не очень хорошо помню свои школьные годы. Но отчетливо помню первую линейку. Школу я закончила с серебряной медалью. Спрашивали и оценивали очень строго. Пятерку получить было крайне сложно! Сдавала 6 или 7 экзаменов за курс средней школы. Дисциплина в школе была очень строгая. Например, утром в 7.40 была зарядка, если мы опаздывали, нам влетало. Особое предпочтение не отдавала никакому предмету, а выбор в пользу литературы был сделан потому, что любила читать.



Цитата номера:

Многому я научился у своих наставников, еще большему - у своих товарищей, но больше всего - у своих учеников.

Талмуд

Бельская Лидия Павловна:

1 сентября 1949 года я пошла в среднюю школу. В то время в первом классе был урок чистописания, где сначала обучали написанию карандашом, а затем разрешали писать перьевой ручкой. Не всем одинаково быстро разрешали писать перьевой ручкой, но помню, что мне разрешили так писать довольно быстро. Зимой, не помню за что, поставили 2 в тетрадку. До школы ходили по полю, и я незаметно спрятала тетрадь в сугроб, сказав в школе, что потеряла ее. Но все же потом призналась. Мне объяснили, что лучше всего не врать, а сразу говорить правду.



Гараева Юлдуз Фанисовна:

С ностальгией вспоминаю школьные годы... В школу я пошла сразу во второй класс, так как до этого училась в шестилетке. Училась в 4 школе города Набережные Челны. Я с трепетным, нежным чувством вспоминаю своих преподавателей, которые всегда поддерживали, помогали советом, никогда не оставляли в трудной ситуации. Благодаря им формировалось моё мировоззрение, убеждения. Я от всего сердца благодарна им за то, что они открыли для меня столь емкий, многогранный мир познания.

Закирова Альфия Мулануровна:

Сейчас, конечно, очень сложно себе представить, но было время, когда я совершенно не могла говорить на татарском языке. В детстве я жила в Кирове, и, хотя мои родители были татарами, они разговаривали исключительно на русском языке. Когда училась в первом классе, идя в школу, я очень боялась встретиться с учителем. Заметив преподавателя, я сворачивала и шла в школу в обход. Очень старалась учиться: знала все правила, законы. Безумно любила читать.



Материал подготовила Казаева Н., 115

Поколение НЕХТ



Начался новый учебный год. 1 сентября школа радушно открыла нам свои двери. Кто-то познакомился со школой впервые, другие же вошли в нее, как старые друзья.

В этом году школа в очередной раз приняла к себе новых учеников. Их переполняет огромное количество эмоций: радость, восторг, удивление. Мы решили расспросить первоклассника о его ощущениях, а также узнать, каким он представляет себя в 11 классе. Нам согласился дать интервью ученик 1 «В» класса Чапков Дима.

Аня: Привет, Дима. Ты пришел в первый класс, какие у тебя ощущения? Тебе нравится в школе?

Дима: Да, мне очень нравится в школе. Моя учительница добрая, внимательная, хорошая.

А.: С кем ты сидишь за одной партой?

Д.: Я сижу с девочкой, Миланой (смущается).

А.: Ты уже со многими успел подружиться?

Д.: Да, я уже подружился со всем классом. У меня есть лучшие друзья, мне с ними очень весело. Егор и Глеб - мои давние друзья - двойняшки: и, хотя на уроках я сижу внимательно, иногда я с ними перемигиваюсь, и мы смеемся.



А.: Какой у тебя самый любимый предмет?

Д.: Математика, потому что моя учительница хорошо ее объясняет: и еще мне нравится ИЗО, потому что я люблю рисовать.

А.: Как проводишь свободное время?

Д.: Я хожу в школу балета имени А.Духовой «ТОДЕС». Я танцую и хип-хоп, и классику, и народные танцы, и диско...

А.: Ты уже выступал на большой сцене? На концертах?

Д.: Да, я выступал в КДК КамАЗа и в мэрии. Я даже танцевал с основным составом балета Аллы Духовой. На первом отчетном концерте сама А. Духова дала мне свой автограф и пожелала удачи.

А.: Каким ты себя представляешь в 11 классе?

Д.: Я буду отличником! Большим, сильным, красивым, крутым, успешным - это значит - все успевать!

А.: Отлично. Кем ты хочешь стать?

Д.: Танцором.

А.: А с кем ты будешь танцевать?

Д.: С Наташей и Мариной - это преподаватели, которые меня обучают. А еще я буду танцевать с Филиппом Киркоровым и Селеной Гомез!

Колесникова А., 10 А

Устами младенца...

«Детство часто держит в своих слабых пальцах истину, которую не могут удержать взрослые люди своими мужественными руками и открытие которой составляет гордость позднейших лет».

Д. Раскин



Когда я стану взрослым, я хочу быть начальником пожарной станции. Я всем буду говорить о том, что, когда оставляете детей дома, нужно выключать электричество.



Я хочу стать президентом, чтобы приподнять нашу страну. Хочу, чтобы люди хорошо зарабатывали и чтобы не было войны.



Я хочу быть милиционером, потому что они ловят машины и людей.



Я хочу закончить школу, а потом - в институт. А потом выучиться на парикмахера. И стать парикмахером.



Я хочу быть певицей, выступать на всяких концертах и петь разные песни. Я буду танцевать. Меня будут показывать по телевизору. Я хочу быть знаменитой! Я буду учиться петь дома, распеваться. Я научу маму и папу петь!



Я хочу, когда вырасту, стать продавщицей одежды. Потому что я люблю красивые вещи и красиво одетых людей. Я буду им показывать свой товар и говорить, что им идёт. Я хочу, чтобы люди были красивыми и душой, и своим красивым одетым видом.

За предоставленные материалы редакция благодарит классного руководителя Абдуллину А.Р., а также 2Г класс

О, спорт, ты — мир!

10 сентября 2011 года в Набережных Челнах состоялось одно из самых зрелищных и массовых спортивных мероприятий автограда — «Камский веломарафон», который, несмотря на пасмурную и дождливую погоду, собрал 11 тысяч любителей велоспорта. 110 учеников нашей школы состязались на дистанции 2 км в парке Культуры и отдыха пос. ГЭС.

Цель мероприятия — пропаганда здорового образа жизни. К 2012 году глава города обещал построить 10 км тротуаров с велодорожками, чтобы жители безопасно и комфортно катались. Уже в этом году горожане потратили почти 30 млн. рублей на приобретение велосипедов.

Основная программа проходила на территории городского Майдана. Впервые в рамках данного масштабного спортивного праздника состоялся конкурс на самый оригинальный велосипед и на лучший карнавальный костюм. Ученица 9А



Мы ехали по лужам, по грязи, по кочкам, под дождём — это было для нас испытанием!

Шамматова Алина, 6А

класса Макарова Елена приняла участие в конкурсе «Лучший карнавальный костюм» в образе Елены Прекрасной.

Ученик 3В класса Зиннатуллин Ильдар в костюме русского богатыря верхом на коне был отмечен жюри и награждён памятным призом. Ученик 9А класса Вольнов Владислав в заезде сильнейших завоевал призовое 3 место, а ученица 7А класса Драгунова Екатерина приехала 4-той.

Что ж, мы надеемся, что инициативу главы города поддержат все челнинцы, и скоро наш город будет полон людей, не представляющих свою жизнь без велосипеда! Это будет здорово!

Репортаж подготовила
Зиннатуллина Л.Х.

Один мальчик из нашего класса приехал четвёртым, весь грязный с головы до пяток...

Мне понравилось!

Сахапова Аделина, 6А



Здравствуйте, дорогие читатели. Это интервью мы взяли у Вальнова Влада, ученика нашей школы 9 «А» класса, который занял на веломарафоне 3 место по городу. И вот что он нам рассказал:

Давай начнём с того, чем ты занимаешься в свободное время.

— Мне нравится проводить время с родными и друзьями, очень люблю кататься на велосипеде.

Как давно катаешься на велосипеде?

— С самого детства. Было, может, лет семь, когда я сел на двухколёсный велосипед. Мне нравится заниматься этим видом спорта, и поэтому сейчас я не расстаюсь с ним.

Велоспорт — это просто хобби или всё же что-то большее?

— Скорее всего, просто хобби.

Ты ехал на веломарафон с целью победить?

— Как ни странно, я совершенно об этом не думал. Просто хотел принять участие в городском мероприятии.

То есть ты не готовился?

— Нет, я просто старался очень быстро крутить педали (улыбается).

Что почувствовал, когда пришёл к финишу третьим?

— Сначала я почувствовал облегчение, потом радость.

Что посоветуешь читателям?

— Советую заниматься велоспортом. Так как этот вид спорта, по моему мнению, самый увлекательный и полезный для здоровья.

Сафина А., 9А,
Грибкова Д., 10А

Выпуск подготовили: Грибкова Д., Давлетбаева В., Дорохова М., Казаева Н., Казан Д., Колесникова А., Сафина А., Азарова П.А., Зиннатуллина Л.Х.

Вёрстка и дизайн: Давлетбаева В., Дорохова М., Казан Д., Азарова П.А.

Адрес редакции: г. Набережные Челны, п. ЗЯБ, 18/15 (МОУ СОШ № 6), каб. 210

e-mail редакции: azarova_pa@mail.ru